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3 березня, відповідно до плану роботи Казанківської районної ради профспілки на 2020
рік, відбулося засідання районної ради профспілки, на яке були запрошені соціальні
партнери - керівники закладів та установ освіти.

  

Основним в порядку денному було питання соціального діалогу в дії, виконання умов
Угод та колективних договорів за 2019 рік.

      

В роботі взяли участь та виступили: начальник відділу освіти, молоді, спорту та культури
Казанківської райдержадміністрації І.А. Онищенко та директор комунальної установи
«Казанківський районний центр обслуговування закладів освіти та культури»
Л.В.Фурсова.
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  Дьоміна Ольга Петрівна, голова районної організації профспілки працівників освіти, усвоїй доповіді підкреслила необхідність та важливість роботи по розвитку соціальногопартнерства як основи врегулювання всіх проблем життєдіяльності навчальногозакладу, його працівників.  Змістовним та цікавим було обговорення доповідей по темі соціального діалогу. Увиступах директора Казанківського ЗЗСО №4 І-ІІІ ст. Скрипник Л.Л. та директораНоволазарівської зош І-ІІІст. Красовіцької Н.Д. було зазначено, що профспілкові комітетита керівники навчальних закладів, завдяки спільній роботі, роблять значний внесок устворення гідних умов праці, формування в колективі атмосфери взаєморозуміння,відчуття захищеності та впевненості у підтримці колег.  Голови первинних профспілкових організацій Микологулаківської зош І-ІІІст ПрокопенкоО.А., Веселобалківської зош І-ІІст Кучеренко Т.М., Новоданилівського ЗЗСО І-ІІІст. ЗубікЛ.О. презентували роботу на принципах партнерства та соціального діалогу з метоюзахисту трудових прав та інтересів спілчан, підкріплюючи сказане відеороликами,головною ідеєю яких була необхідність і надалі тісно співпрацювати з соціальнимипартнерами для задоволення запитів наших спілчан.  Також на засіданні було підведено підсумки роботи первинних профспілковихорганізацій за 2017-2019 роки та визначено рейтинг кожної організації. Кращимивизнано:  -  Первинну профспілкову організацію Веселобалківської ЗОШ І-ІІст. – І місце (головапрофкому Кучеренко Т.М.)  

  -  Первинну профспілкову організацію Новоданилівського ЗЗСО І-ІІІст. – ІІ місце (головапрофкому Зубік Л.О.)  
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  -  Первинну профспілкову організацію Микологулаківської зош І-ІІІст. – ІІІ місце (головапрофкому Прокопенко О.А.)  

    О.Дьоміна, голова Казанківської районної організації  Профспілки працівників освіти і науки України
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